
Καταγγελία από Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή
σχετικά με το «μουλωχτό» διακομματικό
συναινετικό «συνέδριο» για την Υγεία

Νέα Δημοκρατία, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, δημοσιογράφοι, επιχειρήσεις και καθηγητές, συναντιούνται υπό την
αιγίδα του «Πρώτου Θέματος» για να συζητήσουν για το μέλλον της Υγείας στην Ελλάδα σε ένα συνέδριο
με τίτλο «Το Σύστημα Υγείας στη νέα εποχή». Ένα συνέδριο που, αν και συμμετέχουν ο Μητσοτάκης, ο
Τσίπρας, ο Πλεύρης, η Γκάγκα, ο Ξανθός, ο Λοβέρδος, ο Πιερρακάκης, ο Γεροτζιάφας, ο Σύψας και άλλοι,
δεν έχει ακουστεί ακόμα στο δημόσιο λόγο, δεν έχει γνωστοποιηθεί με στόχο προφανώς να ολοκληρώσουν
το συνέδριό τους ανενόχλητοι, να συζητήσουν τα σχέδιά τους, να τα προχωρήσουν και εμείς να
ακούσουμε απλά τις δηλώσεις των μεγάλων αρχηγών στα δελτία των 8. Δε θα μείνουμε όμως αμέτοχοι,
δε θα φάμε την προπαγάνδα τους αμάσητη, δε θα τους αφήσουμε να ολοκληρώσουν τα σχέδιά τους.

Βλέποντας το «συνέδριο» αυτό βγάζουμε κατευθείαν δύο συμπεράσματα.

Πρώτον, η συμμετοχή κορυφαίων στελεχών της Νέας Δημοκρατίας, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ σε αυτό
το συνέδριο επιβεβαιώνει αυτό που υποστηρίζουμε ως Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή εδώ και πολύ
καιρό: ότι ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ έχουν κοινό σχέδιο για την Υγεία. Άλλωστε, από την εκλογή της η ΝΔ στην Υγεία
είτε γενικεύει τα μέτρα ιδιωτικοποίησης που ο ΣΥΡΙΖΑ έλαβε (πχ ΣΔΙΤ – Νοσοκομείο Σαντορίνης) είτε τα
ολοκληρώνει (πχ ΚΕΝ – DRGs).

Δεύτερον, η συμμετοχή εκπροσώπων των επιχειρήσεων του τομέα της Υγείας (φαρμακευτικών,
ασφαλιστικών, ιδιωτικών νοσοκομείων) αναδεικνύει ότι το κοινό σχέδιο ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ – μεγάλου
κεφαλαίου στην Υγεία είναι η πλήρης ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίησή της.

Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, ως σχήμα των μαχόμενων υγειονομικών, καταγγέλλει αυτό το
συνέδριο στο οποίο το κεφάλαιο και τα κόμματά του συζητάνε από κοινού για το πως θα διαλύσουν την
υγεία του λαού. Καταγγέλλει αυτό το συνέδριο, το σχέδιο που συμβολίζει και τους συμμετέχοντες και
ανακοινώνει ότι το μαχόμενο κίνημα των υγειονομικών μαζί με το λαό δε θα επιτρέψει να εφαρμοστεί ο
σχεδιασμός τους, δε θα επιτρέψει την ιδιωτικοποίηση της υγείας και θα κατακτήσει με τους αγώνες του
ένα καθολικό, δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας.

Όσο εσείς τα βρίσκετε στην Βουλή και στα «συνέδρια», το μαχόμενο υγειονομικό κίνημα θα
ανατρέψει εσάς και την πολιτική σας στους δρόμους.
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